

2020年考研国家线发布

复试启动时间原则上不早于4月30日

4月14日,教育部公布《2020年全国硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩基本要求》(国家分数线)。

学术学位类国家分数线中,最高的学科门类(专业)是文学,A类考生总分要求355分,B类考生总分要求345分;此外,艺术学、管理学、经济学国家分数线也较高。专业学位类国家分数线中,最高的专业学位是翻译、新闻与传播、出版,A类考生总分要求355分,B类考生总分要求345分;此外,艺术专业学位和金融、应用统计、税务、国际商务、保险、资产评估专业学位国家分数线也较高。

同时,教育部也印发通知,就做好2020年全国硕士研究生复试工作进行部署。通知明确,各招生单位要因地制宜,自主确定复试办法。复试时间

由各招生单位统筹考虑当地疫情形势、应急响应级别以及复试工作量等,按照分区分级、精准防控、错峰、防止聚集的要求,综合研判自主确定。复试启动时间原则上不早于4月30日。复试方式由招生单位根据学科特点和专业要求,在确保公平和可操作的前提下自主确定,可采取现场复试、网络远程复试、异地现场复试以及委托其他高校复试等。

日前,云南省招生考试院发布《云南省招生考试院关于我省近期招生考试有关工作安排的通告》,根据教育部有关新冠肺炎疫情防控工作要求和招生考试工作部署,原定4月初左右进行的全国硕士研究生招生复试工作,将按照教育部统一安排另行通知。

助读

为方便考生及时、准确了解各招生单位复试办法和要求,4月26日至30日,中国研究生招生信息网(公网网址: http://yz.chsi.com.cn,教育网网址: http://yz.chsi.cn)将组织举办“2020年研考招生复试网上咨询”活动,届时相关招生单位将在线解答考生咨询。

“全国硕士生招生调剂服务系统”将于5月20日左右开通,有调剂意愿的考生,可及时登录调剂系统和招生单位网站,查询招生单位调剂工作办法、计划余额等相关信息,按要求填报调剂志愿。

相关新闻

云南公布2019年度高等学校名单 我省共有83所高校

4月14日,云南省教育厅公布云南省2019年度高等学校名单。截至2019年9月1日,云南省高等学校共有83所。其中,普通高等学校81所(含独立学院7所),成人高等学校2所。名单还包含驻滇中央部委属高校1所。公安消防部队高等专科学校主管部门为应急管理部,其余高校主管部门为云南省。

本报记者 李思家

肉类零售价略跌 水果零售价微涨



据云南省商务厅生活必需品监测平台数据显示,上周全省生活必需品市场供需平稳,所监测的12大类商品环比呈“7涨1平4跌”的态势运行,其中水产品、粮食、奶制品、水果、鸡蛋、食糖、食盐平均零售价格上涨;瓶装饮用水平均零售价格持平;肉类、蔬菜、食用油、白条鸡平均零售价格下跌。具体运行情况如下:

水产品零售价格环比小幅上涨。据66家超市、农贸市场监测数据显示,上周水产品平均零售价格环比上涨1%。

粮油零售价格环比粮涨油跌。据110家超市监测数据显示,上周粮食平均零售价格环比上涨1%。其中,面粉平均零售价格环比上涨1.8%;大米平均零售价格环比上涨0.2%。桶装食用油平均零售价格环比下跌0.8%。

奶制品零售价格环比稳中有涨。据100家超市监测数据显示,上周奶制品平均零售价格环比上涨1%。

水果零售价格环比微幅上涨。据100家超市、农贸市场监测数据显示,上周水果平均零售价格环比上涨0.7%。

禽蛋零售价格环比蛋涨禽跌。据150家超市监测数据显示,上周鲜鸡蛋平均零售价格环比上涨0.7%;白条鸡平均零售价

格环比下跌1.8%。

盐糖零售价格环比均涨。据126家超市监测数据显示,上周食糖平均零售价格环比上涨0.6%;食盐平均零售价格环比上涨0.4%。

瓶装饮用水零售价格环比持平。据100家超市监测数据显示,上周瓶装饮用水零售价格环比持平。

肉类零售价格环比略跌。据125家超市、农贸市场监测数据显示,上周肉类平均零售价格环比下跌0.2%。

蔬菜零售价格环比微幅下跌。据180家超市、农贸市场30个菜品的监测数据显示,上周蔬菜平均零售价格环比下跌0.6%。

本报记者 曹婕

彩票开奖

中国福彩网(截至4月14日24时)

双色球 第2020024期
10 13 27 28 29 31 + 08
福彩3D 第2020056期
4 6 2

中国体彩网(截至4月14日24时)

排列3排列5 第20055期
6 5 9 3 1
7星彩 第20024期
8 1 5 1 5 0 7

大乐透新规则上市一年 期均筹集公益金超亿元

体彩大乐透自2019年2月19日起实施新规则至今年春节休市前的一年间,共经历141期(第19019期-20009期)开奖。其间,体彩大乐透一、二等奖中出的数量和奖金成色都有所增加,共中出4个亿元大奖,成为彩市热点之一;体彩大乐透筹集的公益金数额不断攀升,单期平均筹集公益金超过1亿元,为中国体育事业和社会公益事业贡献了更多力量。

一、二等奖数量增加

新规则下,大乐透奖级数量由之前的6个增至9个,且大多数固定奖的奖金设置比之前有所提升。追加投注的奖金分配设置进行了调整:由之前的追加投注参与一至五等奖的奖金分配,调整为仅参与一、二等奖奖金分配;追加投注奖金由当期基本投注对应单注奖金的60%调整为80%。

新规则实施一年间,大乐透一、二等奖的表现尤其亮眼,共中出724注一等奖,单注最高奖金1800万元,全年共中出189注;二等奖中出17161注。数据显示,大乐透新规则实施一年间,一等奖和二等奖数量较往年大幅度提高。

大乐透共诞生4个亿元巨奖

第19041期,大乐透全国共开出33注一等奖。其中,山东泰安一彩友凭借一张单式倍投票,5组号码注中,共中出30注一等奖每注1000万元,还有30注四等奖、30注六等奖、60注八等奖,单票收获奖金3亿余元。第19043期,大乐透全国共中出17注一等奖。其中,青海西宁一彩友凭借一张单式倍投票,中出10注追加投注一等奖每注1800万元,单票擒奖1.8亿元。第19146期,大乐透全国共中出15注一等奖。其中,山东枣庄一彩友凭借一张单式倍投票,中出12注追加投注一

等奖每注1205万元及众多小奖,单票擒奖1.44亿元。第19069期,大乐透全国共中出13注一等奖。其中,江苏南京一彩友凭借一张单式倍投票,单票擒奖1亿元。

不仅如此,大乐透新规则实施一年间,排名前十的大奖门槛达到5000万元。

大乐透公益“步履不停”

新规则实施一年间,体彩大乐透通过399.09亿元的发行量,为国家筹集公益金143.67亿元。平均每期筹集公益金1.01亿元。无论从发行量上,还是筹集公益金的数额上,较往年均有较大提升。

大乐透扬帆再起航

今年3月11日起,全国联网体育彩票有序恢复销售和兑奖。3月14日起,大乐透恢复开奖。截至4月8日,除北京以外的所有地区,大乐透均已恢复销售和兑奖。

近期,随着全国疫情形势好转,体彩复工复产进程不断推进,大乐透扬帆再起航。值得一提的是,大家期待已久的体彩大乐透全国营销活动将会在四月底如约而至,届时,将会带给彩友们更多欢乐和期待!



“益起来 绘精彩” 体彩吉祥物征集活动正式启动

4月8日,在30万余网友的共同参与和见证下,由中国体育彩票和站酷网合作举办的“益起来 绘精彩”体彩吉祥物征集活动在线上启动,征集活动将持续至5月28日。

在当前主要严防境外输入和境内反弹、科学精准防控的阶段,为降低疫情期间聚集性感染风险,中国体育彩票将原定线下进行的体彩吉祥物征集启动发布会改为线上进行,这也是体彩首次以线上发布的方式举办品牌活动。中国体彩网、中国网、央广网、新浪体育频道、PP体育对本次启动会进行了全程转播。

“益起来 绘精彩”的活动主题出于“谐音”设计,“益起来”既有号召大家“一起来”的意思,又有体彩倡导“微公益”的理念在其中,“绘精彩”则表达了对优秀作品的期待,也与绘制体彩吉祥物的要求相吻合。

体彩吉祥物设计作品的评判标准将依照品牌性、创意性、可塑性、亲和力四个原则进行。品牌性需要遵循公益、公信、健康、乐观、进取的体彩品牌形象;创意性要求作品独特、新颖、美观、大方,富有创造力且易于识别;可塑性要求吉祥物设计可延展成不同的表情、姿势和动作,让吉祥物拥有“生命”;亲和力方面希

望与公众拉近距离,得到不同受众群体的普遍认同。

本次活动由中国体育彩票面向全国征集体彩吉祥物设计方案,无论是专业设计机构、专业设计人员,还是广大彩友和热心民众,都可以参与本次征集活动,为体彩吉祥物的诞生贡献智慧和力量。即日起,参加活动的设计者可访问中国体彩网或站酷网活动页面查询详细活动说明及上传作品。

体彩吉祥物征集活动将持续到今年5月28日,专家评审团最终将评选出41件入围作品,包括30件甄选作品、10件优秀作品和1件冠军作品。冠军作品将于今年8月底产生,冠军作品将获得税前8万元的奖金,其他入围作品也会有相应丰厚的奖金奖励。

体彩吉祥物设计是中国体育彩票事业发展的里程碑事件,也是对“公益体彩、乐善人生”这一体彩品牌理念的全新诠释。在“加油中国 光芒焕新”主题之下,体彩推出的吉祥物征集活动,将使体彩焕发新活力,与年轻群体建立更多联系,让“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的人人公益新理念得到更多人的认可。

本报记者 刘阳明